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 ATA DA SEGUNDA SESSÃO PÚBLICA 

 
PREGÃO Nº 90/2023 
PROC. SA/DL Nº 125/2023 
 
OBJETO: Registro de preços de medicamentos da Atenção Básica e mandados judiciais. 
PREÂMBULO: Às 8:30 horas, do dia 25 de julho de 2.023, retomando a sessão pública, 
reuniram-se realizada no Anfiteatro Municipal do Centro Cívico e Cultural “Dr. Elias 
Bahdur”, na Avenida 15 de Maio, Praça do Centenário, s/nº, o Pregoeiro José Roberto de 
Andrade Salgueiro, e a Equipe de Apoio, composta pelos senhores Paula Gomes 
Ribeiro, Vanessa Simão C. Bastos e Ana Beatriz Delfino Tozeti Zavati, designados por 
ato da Prefeita Municipal encartado nos autos do Processo SA/DL n° 125/2023, para a 
Sessão Pública do Pregão em epígrafe. Aberta a sessão, procedeu-se o exame do 
documento oferecido pelo interessado presente, visando à comprovação da existência de 
poderes para formulação de proposta e prática dos demais atos de atribuição  do  
Licitante, na seguinte conformidade: EMPRESA CREDENCIADA: Distribuidora Medical 
Ltda, representante o senhor Tiago Martins Correa, Futura Comércio de Produtos 
Médicos e Hospitalares Ltda, representante o senhor Daniel Santiles dos Santos, Dimeva 
Distribuidora e Importadora Ltda, representante o senhor Reinaldo Massi, R.A.P. 
Aparecida Comércio de Medicamentos Ltda, representante o senhor Malkon Wiliam da 
Silva Ferreira, CM Hospitalar S.A., representante o senhor Evandro Simões Guerra, Ativa 
Comercial Hospitalar Ltda, representante o senhor Gilberto Scaliante Flores, Avarémed 
Distribuidora de Medicamentos Eireli, representante o senhor José Fernando Vieira, 
Soquímica Laboratórios Ltda, representante o senhor Leônidas Firmo Lima Junior, 
Cristália Produtos Químicos Farmacêuticos Ltda, representante o senhor Irineu Manoel 
Jesus da Silva, Dupatri Hospitalar Comércio, Importação e Exportação Ltda, 
representante o senhor Paulo Henrique Carvalho Loureiro, Kenan Medicamentos Ltda, 
representante o senhor Oswaldo Granhani Filho, Portal Ltda, representante o senhor 
Gerson de Souza Lacerda, Aglon Comércio e Representações Ltda, representante o 
senhor Eduardo César Borges da Silva, Inovamed Hospitalar Ltda, representante o 
senhor Ivan Cleber de Oliveira Cortez, Dakfilm Comercial Ltda, representante o senhor 
Denis Traverzim de Abreu, Lumar Comércio de Produtos Farmacêuticos Ltda, 
representante o senhor Luís Fernando Garcia de Medeiros, Fragnari Distribuidora de 
Medicamentos Ltda, representante o senhor Celso Bueno da Silva, Drogafonte Ltda, 
representante o senhor Marcos Rogério Fructuoso Ferreira Dutra, W.A. Comércio de 
Medicamentos Ltda, representante o senhor Rogério Rodrigues Rocha, Ciamed 
Distribuidora de Medicamentos Ltda, representante a senhora Maria das Graças Cavalli 
dos Santos, Hospec Hospitalar Ltda, sem representante, R.P.4 Distribuidora de 
Medicamentos Ltda, sem representante, Interlab Farmacêutica Ltda, sem representante, 
Prati, Donaduzzi & Cia Ltda, representante o senhor Edson Borba, Partner Farma 
Distribuidora de Medicamentos Ltda, representante a senhora Fernanda Cristina Martins 
de Carvalho, Soma SP Produtos Hospitalares Ltda, representante o senhor Igor Luis de 
Castro Valsechi, Comercial Cirúrgica Rioclarense Ltda, representante o senhor Eduardo 
Valentim Jacobassi, Brasil Farmaon Medicamentos Farmaceuticos Ltda, representante o 
senhor Erik Henrique de Goes, Acácia Comércio de Medicamentos Ltda, representante o 
senhor Fabio Ferreira Borges, Classmed Produtos Hospitalares Ltda EPP, representante 
o senhor Antônio José Pignatari, Dimaster Comércio de Produtos Hospitalares Ltda, 
representante o senhor Marcelo Amoroso Arial, Med Center Comercial Ltda, 
representante a senhora Alice Teresinha Lucon, Dimebrás Comercial Hospitalar Ltda, 
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representante o senhor Iran Saches, Cirurgica União Ltda, representante a senhora 
Maria Rosa Merger, Cirúrgica Olimpio Ltda, representante o senhor Carlos Roberto Botte, 
Onco Prod Distribuidora de Produtos Hospitalares e Oncológicos Ltda, sem 
representante e Drogaria Total Unidade São Miguel Ltda, sem representante. Às 13:35 
horas, o Pregoeiro comunicou o encerramento do credenciamento e em seguida recebeu 
as Declarações do Licitante de que atende plenamente o requisito de Habilitação 
estabelecido no Edital e os dois Envelopes contendo a Proposta e os Documentos de 
Habilitação, respectivamente. REGISTRO DO PREGÃO: Empresa credenciada de: 
Microempresa: Distribuidora Medical Ltda, Hospec Hospitalar Ltda, Empresa de 
Pequeno Porte: W.A. Comércio de Medicamentos Ltda, Brasil Farmaon Medicamentos 
Farmaceuticos Ltda, Classmed Produtos Hospitalares Ltda EPP, Empresa Ltda: Futura 
Comércio de Produtos Médicos e Hospitalares Ltda, Dimeva Distribuidora e Importadora 
Ltda, R.A.P. Aparecida Comércio de Medicamentos Ltda, Ativa Comercial Hospitalar 
Ltda, Avarémed Distribuidora de Medicamentos Eireli, Soquímica Laboratórios Ltda, 
Cristália Produtos Químicos Farmacêuticos Ltda, Dupatri Hospitalar Comércio, 
Importação e Exportação Ltda, Kenan Medicamentos Ltda, Portal Ltda, Aglon Comércio e 
Representações Ltda, Inovamed Hospitalar Ltda, Dakfilm Comercial Ltda, Lumar 
Comércio de Produtos Farmacêuticos Ltda, Fragnari Distribuidora de Medicamentos 
Ltda, Drogafonte Ltda, Ciamed Distribuidora de Medicamentos Ltda, R.P.4 Distribuidora 
de Medicamentos Ltda, Interlab Farmacêutica Ltda, Prati, Donaduzzi & Cia Ltda, Partner 
Farma Distribuidora de Medicamentos Ltda, Soma SP Produtos Hospitalares Ltda, 
Comercial Cirúrgica Rioclarense Ltda, Acácia Comércio de Medicamentos Ltda, Dimaster 
Comércio de Produtos Hospitalares Ltda, Med Center Comercial Ltda, Dimebrás 
Comercial Hospitalar Ltda, Cirurgica União Ltda, Cirúrgica Olimpio Ltda, Onco Prod 
Distribuidora de Produtos Hospitalares e Oncológicos Ltda, Drogaria Total Unidade São 
Miguel Ltda, Empresa S/A: CM Hospitalar S.A. Ato contínuo, foram vistados os 
Envelopes contendo as Propostas por três representantes das empresas licitantes. 
COMUNICADO: Tendo em vista o grande número de itens e empresas participantes do 
certame, visando maior tempo para confecção das planilhas e maior tempo para a etapa 
de lances, o pregoeiro e equipe de apoio decidiram por suspender a sessão pública do 
dia 25 de julho de 2023 e retornar no dia 26 de julho às 8:30 horas para a continuação da 
etapa de lances. ENCERRAMENTO: Dada a palavra a todos os presentes, ninguém quis 
dela usar para registrar nesta ata qualquer observação ou manifestação de seu próprio 
interesse. Nada mais havendo a tratar, o Pregoeiro agradeceu a presença e a 
participação de todos, declarando encerrada esta sessão pública, da qual para ser 
constada foi lavrada a presente ata circunstanciada que, depois de lida e aprovada, 
segue devidamente assinada pelo Pregoeiro, membros da equipe de apoio e 
representantes das empresas licitantes, para que produza todos os efeitos legais 
 
REPRESENTANTE DA EMPRESA 
 
 
Tiago Martins Correa 
Distribuidora Medical Ltda  
 
 
Daniel Santiles dos Santos 
Futura Comércio de Produtos Médicos e Hospitalares Ltda 
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Reinaldo Massi 
Dimeva Distribuidora e Importadora Ltda 
 
Malkon Wiliam da Silva Ferreira 
R.A.P. Aparecida Comércio de Medicamentos Ltda  
 
 
Evandro Simões Guerra 
CM Hospitalar S.A. 
 
 
Gilberto Scaliante Flores 
Ativa Comercial Hospitalar Ltda  
 
 
José Fernando Vieira 
Avarémed Distribuidora de Medicamentos Eireli 
 
 
Leônidas Firmo Lima Junior 
Soquímica Laboratórios Ltda 
 
 
Irineu Manoel Jesus da Silva 
Cristália Produtos Químicos Farmacêuticos Ltda 
 
 
Paulo Henrique Carvalho Loureiro 
Dupatri Hospitalar Comércio, Importação e Exportação Ltda 
 
 
Oswaldo Granhani Filho 
Kenan Medicamentos Ltda 
 
 
Gerson de Souza Lacerda 
Portal Ltda 
 
 
Eduardo César Borges da Silva 
Aglon Comércio e Representações Ltda 
 
 
Ivan Cleber de Oliveira Cortez 
Inovamed Hospitalar Ltda 
 
 
Denis Traverzim de Abreu 
Dakfilm Comercial Ltda 
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Luís Fernando Garcia de Medeiros 
Lumar Comércio de Produtos Farmacêuticos Ltda 
 
 
Celso Bueno da Silva 
Fragnari Distribuidora de Medicamentos Ltda  
 
 
Marcos Rogério Fructuoso Ferreira Dutra 
Drogafonte Ltda 
 
 
Rogério Rodrigues Rocha 
W.A. Comércio de Medicamentos Ltda 
 
 
Maria das Graças Cavalli dos Santos 
Ciamed Distribuidora de Medicamentos Ltda 
 
 
Sem representante 
Hospec Hospitalar Ltda 
 
Sem representante 
R.P.4 Distribuidora de Medicamentos Ltda 
 
Sem representante 
Interlab Farmacêutica Ltda 
 
 
Edson Borba – Ausentou – se antes do término da sessão 
Prati, Donaduzzi & Cia Ltda 
 
 
Fernanda Cristina Martins de Carvalho 
Partner Farma Distribuidora de Medicamentos Ltda 
 
 
Igor Luis de Castro Valsechi 
Soma SP Produtos Hospitalares Ltda 
 
 
Eduardo Valentim Jacobassi 
Comercial Cirúrgica Rioclarense Ltda 
 
 
Erik Henrique de Goes 
Brasil Farmaon Medicamentos Farmaceuticos Ltda 
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Fabio Ferreira Borges 
Acácia Comércio de Medicamentos Ltda 
 
 
Antônio José Pignatari 
Classmed Produtos Hospitalares Ltda EPP 
 
 
Marcelo Amoroso Arial 
Dimaster Comércio de Produtos Hospitalares Ltda 
 
Alice Teresinha Lucon 
Med Center Comercial Ltda  
 
 
Iran Saches 
Dimebrás Comercial Hospitalar Ltda  
 
 
Maria Rosa Merger 
Cirurgica União Ltda 
 
 
Carlos Roberto Botte 
Cirúrgica Olimpio Ltda  
 
Sem representante 
Onco Prod Distribuidora de Produtos Hospitalares e Oncológicos Ltda 
 
Sem representante 
Drogaria Total Unidade São Miguel Ltda 
  
 
ASSINAM: 
PREGOEIRO E A EQUIPE DE APOIO  
 
 
José Roberto de Andrade Salgueiro    Paula Gomes Ribeiro 
 
 
Vanessa Simão C. Bastos     Ana Beatriz Delfino Tozeti Zavati 


